校内作品展について
１　日時　　９月４日（水）　各休み時間

２　各学年の作品の配置





　・４日の朝から見てもらえるように、できれば３日までに作品を展示してください。
　・来週から家庭科室を使えるように、できれば６日には○○（募集作品）以外の作品をひきあげてください。

３　その他　作品展と○○について

　・工作、作品とも各学年の机の上に展示してください。

　・前の机に、○○の出品票をおいておきますので、作品につけておいてください。

　・６日までに、低・中・高で（○○の）提出作品を３点以内で決め、前の机においておいてください。（まとめて持っていきます）

◎　その他の募集作品の連絡

　・その他の募集作品は、図工室に集めます。場所を確認しておいておいてください。

　・作品には出品票などが必要なものがあります。置き場所の近くにおいておきますので、つけてください。（なくなった場合は福原まで連絡を）

　・出品票がないものは、裏に氏名などを記入します。図工室の黒板に、作品募集の紙をはっておきますので、出される前に一度ご確認ください。

　・図工室を使えるようにするため、募集作品は金曜日にはそれぞれの送付先に送りたいと思います。それぞれの学年でこどもたちへ連絡・確認をよろしくお願いします。
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